



В Салехарде завершено расследование уголовного дела в отношении юноши, обвиняемого в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование в отношении несовершеннолетнего горожанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, группой лиц, по предварительному сговору, в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, в апреле 2023 года в городе Салехарде местные жители сообщили в отделение полиции о том, что около их дома незнакомый им молодой человек с телефоном в руках что-то ищет, расчищая снег ногами. Сотрудники полиции, прибыв на место, задержали 17-летнего юношу. В ходе выяснения обстоятельств установлено, что юноша работает наркокурьером и в данной местности разыскивал закладку с наркотическим веществом, которое, впоследствии, должен был расфасовать на мелкие части и реализовать жителям города.

В ходе предварительного следствия юноша активно способствовал раскрытию и расследованию преступления. Правоохранительными органами предпринимаются меры с целью установления полного круга лиц, участвующих в незаконном сбыте наркотических средств

Ход расследования уголовного дела находился на контроле руководителя следственного управления.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1799035>